

民办教育舆情通报

(2024 年第 32 期 总第 311 期)

河南省民办教育研究会 编

2024 年 3 月 14 日

湖南一民办学校“没收学生手机当众砸毁”被约谈

近日，有网友发布视频，称湖南省娄底市双峰县文正学校一名工作人员，当众砸坏多台学生的手机。3 月 13 日，记者联系到双峰县教育局，工作人员表示，对学校负责人进行了约谈。

近日，有网友发布视频，称湖南省娄底市双峰县文正学校禁止学生带手机，在高考 90 天冲刺大会上，一名学校工作人员当众砸毁多台手机后扔入水桶，现场大量学生驻足观看。

3 月 13 日下午，记者致电双峰县文正学校，一工作人员表示，对此事不清楚，便立刻挂断了电话。之后，记者连续拨打了多次电话，始终处于无人接听状态。

随即，记者联系了双峰县教育局，工作人员表示，3 月 12 日，双峰县教育局对文正学校砸学生手机的不当行为迅速进行处理，对学校负责人进行了约谈。经初步核查，该校在加强学生手机管理，对学生进行教育时，方法不当、方式简单。目前，县教育局已约谈该校负责人，要求认真反思教育管理中存在的问题，规范教育教学行为，加强耐心细致思想教育，引导学生学会自律。同时，进一步加强教育培训，提升学校管理水平。

(2024 年 3 月 14 日 洪观新闻、极目新闻、红星新闻)

编辑：王园园

审核：李书雨

供稿邮箱：hnmbjy@126.com

发送范围：河南省民办教育研究会全体会员单位（内部参阅）